

Рішення акціонера № 309
Акціонерного товариства "Укртрансгаз"

м. Київ

"21" 11 2019 р.

Акціонерне товариство "Національна акціонерна компанія "Нафтогаз України" (далі – Компанія) є єдиним акціонером Акціонерного товариства "Укртрансгаз" (далі – Товариство).

Згідно зі статтею 49 Закону України "Про акціонерні товариства" та пункту 10.15 статуту Товариства Компанія одноосібно здійснює повноваження загальних зборів Товариства.

Відповідно до підпунктів 10.2.56 та 10.2.57 статуту Товариства до виключної компетенції загальних зборів належить: прийняття рішення про вчинення правочину у межах, передбачених затвердженим загальними зборами фінансовим планом (бюджетом) Товариства, на суму, що дорівнює або перевищує 500 000 000 гривень (п'ятсот мільйонів гривень) або еквівалент цієї суми у будь-якій іншій валюті, розрахований за курсом Національного банку України, станом на 31 грудня року, що передує року вчинення відповідного правочину; а також прийняття рішення про укладення, зміну, припинення правочину за межами, передбаченими затвердженим загальними зборами фінансовим планом (бюджетом), на суму, що дорівнює або перевищує 200 000 000 гривень (двісті мільйонів гривень) або еквівалент цієї суми у будь-якій іншій валюті, розрахований за курсом Національного банку України, станом на 31 грудня року, що передує року вчинення відповідного правочину.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про вчинення Товариством правочину на суму, що перевищує 3 млрд (три мільярди) гривень, а саме відчуження власних необоротних та оборотних матеріальних активів, що використовуються у процесі провадження діяльності з транспортування природного газу магістральними трубопроводами, шляхом внесення додаткового вкладу в негрошовій формі до статутного капіталу Товариства з обмеженою відповідальністю "Оператор газотранспортної системи України".

З питання порядку денного загальні збори Товариства вирішили:

1. Товариству вчинити правочин на суму, що перевищує 3 млрд (три мільярди) гривень, а саме відчуження власних необоротних та оборотних матеріальних активів, що використовуються у процесі провадження діяльності з транспортування природного газу магістральними трубопроводами, загальною ринковою вартістю 3 209 072 017, 62 (три мільярди двісті дев'ять мільйонів сімдесят дві тисячі сімнадцять гривень шістдесят дві копійки) грн (без ПДВ), згідно з додатком (Додаток 2. Висновок про вартість (поінвентарно) до звіту з визначення ринкової вартості активів АТ "Укртрансгаз" з метою передачі активів до статутного капіталу ТОВ "Оператор газотранспортної системи України") шляхом внесення додаткового вкладу в негрошовій формі до статутного капіталу Товариства з обмеженою відповідальністю "Оператор газотранспортної системи України".

2. Т.в.о. Президента Товариства або особі, яка тимчасово здійснює його обов'язки або уповноваженій ним особі забезпечити вчинення правочину, зазначеного у пункті 1 цього рішення.

Від акціонера

**Голова правління
акціонерного товариства**

**“Національна акціонерна компанія
“Нафтогаз України”**



_____ **А. Коболєв**